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Вимоги нового законодавства про 
хімічну безпеку: скільки часу
дається на виконання?

З метою підтримки операторів ринку у виконанні вимог законодавства у сфері хімічної безпеки та
управління хімічною продукцією запроваджуємо постійну рубрику з нашим партнером – ВГО
«Жива планета». У кожному випуску – практичні приклади та відповіді на актуальні питання.

Наразі сфера хімічної безпеки в Україні регулюється, зокрема, новими нормативно-правовими
актами, серед яких – Технічні регламенти у сфері хімічної безпеки та управління хімічною
продукцією.

Нещодавно строки їхнього виконання були перенесені Постановою КМУ від 05.12.2025 № 1598 «Про
внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 10 травня 2024 р. № 539 і від 23 липня
2024 р. № 847».



Нові терміни для виробників, імпортерів та наступних користувачів хімічної
продукції мають такий вигляд:

до 26.01.2027 повинна бути проведена класифікація небезпечності для хімічної
продукції, забезпечено її належне пакування й маркування про небезпеку;

до 15.11.2027 повинна бути проведена класифікація небезпечності для хімічних
речовин, забезпечено їх належне пакування й маркування про небезпеку;

до 01.05.2028 повинна бути проведена класифікація небезпечності для сумішей
хімічних речовин, забезпечено їхнє належне пакування та маркування про небезпеку.

Виробники, імпортери та наступні користувачі хімічної продукції мають провести класифікацію
небезпечності хімічної продукції відповідно до правил і критеріїв, наведених у Технічному
регламенті класифікації небезпечності, маркування та пакування хімічної продукції (затверджений
Постановою Кабміну № 539 від 10.05.2024), та, у разі класифікації хімічної продукції як небезпечної
за одним чи декількома класами небезпечності, подбати про належне пакування та нанесення
відповідної інформації про небезпеку на упаковку або іншу тару.

Якщо хімічна продукція введена в обіг до 01.01.2027, вона може надаватись на ринок до
01.07.2028 без вилучення у разі, якщо встановлена невідповідність класифікації
небезпечності хімічної продукції, її маркування та пакування.

Подовжені перехідні періоди для реєстрації хімічних речовин згідно з Технічним регламентом
щодо безпечності хімічної продукції (затверджений Постановою Кабміну № 847 від 23.07.2024):

до 26.01.2027 завершується попередня реєстрація хімічних речовин;

до 01.10.2029 – для вагової кількості понад 1000 т/рік;

до 01.06.2031 – для вагової кількості 100–1000 т/рік;

до 01.03.2033 – для вагової кількості 1–100 т/рік.

До 01.10.2028  не застосовуються вимоги Технічного регламенту щодо
безпечності хімічної продукції стосовно:

обов’язкової державної реєстрації:

хімічних речовин у складі хімічної продукції, яка надається на ринок (п. 17
вказаного Регламенту);

хімічної речовини з розрахунком її обсягів (виробництва, імпорту, надання на
ринок) (п. 18);

мономерів та інших хімічних речовин у складі полімеру (п. 20);

обов’язкової державної реєстрації та включення до Інформаційної системи хімічної
безпеки хімічних речовин, які входять до складу виробу (п. 21);



обов’язкового застосування окремих сигнальних слів (п. 67);

окремих питань інформування про небезпечний вплив, які зазначаються в інформації
про небезпеку, з урахуванням видів небезпечного впливу, які зазначаються в такій
інформації, а також передбачуваного виду або видів використання хімічної продукції
споживачами (п. 72).

Метою змін є узгодження українських процедур із європейськими вимогами, а також надання
бізнесу достатнього часу для адаптації до нових правил в умовах воєнного стану й обмежених
ресурсів.

Українським підприємцям рекомендуємо не гаяти часу й невідкладно виконати вимоги
щодо класифікації хімічної продукції як небезпечної, гарантування її належного пакування
та нанесення відповідної інформації про небезпеку на упаковку або іншу тару. Це ознака
відповідальності виробника чи продавця перед споживачем.

Маємо надію, що Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України прискорить
реформу і виконає всі завдання, починаючи зі створення Інформаційної системи хімічної безпеки
для збору, аналізу, зберігання та надання доступу до даних про хімічні речовини, їхню небезпеку,
виробництво, обіг, інциденти та моніторинг довкілля. Це забезпечить прозорість, підвищення
обізнаності та відповідальне управління хімічною продукцією згідно з європейськими вимогами.


